

2023年9月杭州人工智能会议时间

答案：2023年9月杭州人工智能会议的具体时间尚未确定。

解释：根据您提供的信息，2023年9月杭州将举办第19届亚运会。然而，关于杭州人工智能会议的时间和具体信息，我没有找到相关资料。请您关注相关官方渠道，以获取最新的会议信息。

杭州端点科技怎么样

端点科技是创建于2012年的一家国内领先的新商业软件提供商，服务规模型企业，为行业客户提供核心业务系统软件，帮助企业实现数字化转型。核心产品：企业数字化平台（Dice）、软件生产系统（Trantor）、企业智能业务平台（Gaia）、设计体系（NUSI）。端点总部设在中国杭州，在南京、广州、青岛设有分部，是国家高新技术企业、国际级软件名城项目、阿里云新零售合作计划核心伙伴、中国AI公司50强。

杭州电子科技大学人工智能自动化专业怎么样

杭电现在是一个非常火的学校。

去年我家一亲戚高考，问我填什么志愿好，当时接近600分，我说填杭电吧，杭电不错的。问了杭电的老师，他说没戏，杭电由于好就业，现在的分数一直水涨船高。后来果然没戏。

所以，学校的好坏不完全看985、211，最终是看就业。因为人读大学，要么准备搞科研，要么准备就业，为就业做准备。现在杭州有了马云之后，开了很多高科技互联网企业，就业不错，相应的相关学校也就火爆起来了。除了浙大，唯一的一所巨无霸之外，杭州好的也就是浙江工业大学，轮下来就是杭电。

国内一共四个电子科技大学，成电，现在的电子科技大学，西电，杭电和桂电。电子科大，西电是国内电类的排头兵，电子科大上了美国总统特朗普的黑名单，西电也是威名赫赫，不论是搞科研还是就业，都是极好的口碑。杭电和桂电差点意思。我以前好奇过为什么，同样叫电子科技大学，为什么差距这么大？

原因是出身不一样，成电的前身是交通大学、东南大学、华南理工大学的电讯工程专业合并而成，属于国防院校，而西电来头也不小，是在江西瑞金创建的中央军委电讯学校，虽然后来转地方，但军方色彩也很浓重。在上世纪80年代以前，对电类研究最多，投资最多的就是军方，所以这两高校明显好于其他两所。

但到了本世纪，民用技术发展也是迅速，也许在某些方面不如军用，但从繁荣程度来说，远超军用，杭电地处杭州，有着阿里巴巴，海康威视、浙江大华，杭州依图这些高科技公司，也开始发力。我认为杭电的发展未来将更好。

至于人工智能自动化这个专业，则是新开的专业。自动化是很早就有的一个专业，但欧美没有这个专业，算是中国特色，而且招生人数很多，就是通过电子或者计算机的软硬件对工业设备或过程进行自动控制。按自动化专业人士的说法，就是个万金油专业。

人工智能这个原来属于计算机科学与技术这个大专业下，人数不是很多，因为进展缓慢，本世纪以来，发展非常快，像百度、谷歌这些顶尖公司都在这块布上重兵、重金，我国也非常看重，把人工智能上升为国家战略，给出了清晰的roadmap，要发展智能机器人、物联网、智能制造、智能农业和物流等等，希望到2020年产业能达到万亿。因此，高校相应地也开设了这专业。

我对新专业不是很感冒，因为理论知识还是计算机、信息、软件、集成电路等，看着这个专业什么都学，很容易只学到概论，对任一东西都不精通。如果要精通，需要大量的学习和实践，这不是本科生能达到的，至少是博士或者资深工程师。而杭电在这块的积淀相比其他老牌名校，差距不小，它就是一个好找工作的学校而已。

但从就业来说，应该也不会太差，把计算机方面的课程学好，去哪里应聘都没问题。

杭州高等研究院人工智能研究生毕业后就业如何

杭州高等研究院人工智能研究生毕业后的就业情况是比较好的。随着人工智能技术的不断发展，各行各业对于人工智能专业人才的需求越来越大。人工智能专业人才可以在多个领域中找到就业机会，包括但不限于机器学习、自然语言处理、计算机视觉、智能机器人等领域。

具体来说，杭州高等研究院人工智能研究生毕业后可以在以下几个方面寻找就业机会：

算法工程师：进行人工智能相关前沿算法的研究，包括机器学习、知识应用、智能决策等技术的应用。

程序开发工程师：一方面完成算法实现，另一方面完成项目的落地，需要完成各个功能模块的整合。

人工智能运维工程师：从事大数据与AI产品的运营、运维，开发与建设相关运维工具系统。

智能机器人研发工程师：主要从事机器人控制系统开发和高精度器件的设计研发等工作。

AI硬件专家：负责创建AI硬件（如GPU芯片）的工业操作工作。

此外，除了在IT和科技公司寻找就业机会，还可以考虑在医疗保健、金融、零售、制造、交通、能源等传统行业中寻找就业机会，这些行业正在越来越多地应用人工智能技术。

总的来说，杭州高等研究院人工智能研究生毕业后具有较好的就业前景，但具体的就业情况还需考虑个人能力、市场需求和行业趋势等多方面因素。建议在学习的过程中多积累实践经验，提升自己的技能和竞争力。

杭州有哪些国企

浙江是中国民营经济最发达的省份，省会杭州也的民营经济也相当发达。

这些年来杭州的经济发展速度都在8%以上，2017年全年实现地区生产总值12556亿元，这其中全年民营经济实现增加值7561亿元，占GDP的60.2%。

2017年末，全市私营企业48.10万户，个体工商户47.14万户，私营企业和个体工商户从业人员分别为312.25万人和92.41万人（2017年末全市常住人口946.80万人）。

相对民营企业数量来说，杭州的国企数量并不是太多，但规模都不小。

一类是杭州市国资委管理的市级国企，大家所熟知的的有华东医药，杭氧，杭汽轮等。

另外一类是省级国企，因为杭州是浙江省会的缘故，这些国企的总部大都设置在杭州，如物产中大等。

杭州的国企在数量和规模上都不能和北京等城市比，但在本地经济方面起到了举足轻重的作用。